Teme 23 Divistbilided

[SOLUCIONARIO: DESCOMPOSICION FACTORIAL] “

1. Descompodn en primos los siguientes numeros:
90| 2 54| 2 200 | 2 360 | 2
45| 5 271 3 100] 2 1801 2
151 3 915 50] 2 90| 2
5|5 3] 3 25|5 4513
1 1 515 15] 3

1 5|5
1
90=2.3%.5 200=2°.57
54=2.5° 360=2°.3%.5

2. Escribe el nUmero que representa cada descomposicion:

a) 2.32.5=2.9.5=90 e) 27=2.2.2.2.2.2.2=128
b) 2°=2.2.2.2.2=32 f) 22.5%.7=4.25.7=700
C) 2°.3?=8.9=72 g) 3.5.11=165

d) 2°.3.5°=8.3.25=600 h) 2*.5=16.5=80
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3. Relaciona cada numero con su descomposicion:

210 2332
600 \ 25.52
72 23.3.52]
800 23.5.7]
210 | 2 600 | 2 7212 800l2
1051 3 3500 | 2 3612 400]2
35| 5 150 | 2 18|12 200]|2
71 7 /515 913 10012
1 2515 3] 3 50 |2
5|5 1 25 |5
1 515
1
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4.Escribe el numero que falta en las siguientes
igualdades:

a) 80=2"5 b) N0=2.5(1)  c) 250=25"
80| 2 1M0|2 250 |2
4012 5515 125 |5

1M 25 1|5
2012 1 515
10|2 1
515
1

d) 600=2"3"5" e) 400=2“5" f) 750=2.3.55

600 | 2 400 |2 750 |2

30012 20012 5751|353

1501 2 1001 2 12515
75| 3 502 222
25| 5 25| 5 ‘15 2
5| s 5|5

1
1
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